



Ерасыл, 20 лет

<https://globerland.com/user/183155>

Город проживания: Китай, Пекин

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Казахский - родной

Русский - родной

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Мне 20 лет. Являюсь студентом 3 курса в Пекинском университете науки и информационной технологии. Отлично владею китайским и английским. Учусь в Пекине с 2018 года. Закончил 10, 11 классы в Пекинской школе. Я очень люблю гулять пешком по Пекину, несколько раз полностью обходил город. Также, очень люблю коммуницировать с людьми.

28 мая 2022 года был переводчиком с английского на русский для иностранных владельцев на торжественном открытии автосалона "Infinity" в городе Астана.

С 16 по 18 октября 2023 года, был переводчиком с

китайского на казахский язык для личной охраны президента Республики Казахстан на форуме "Один пояс-один путь" в Пекине.

С 15 по 17 ноября переводил для туристической компании "Top-line" с казахского на китайский язык на туристической выставке "COTTM" в Пекине.

С 24 по 25 марта сопровождал министра и вице министра транспорта Республики Казахстан в Пекине.

С 26 по 31 марта был переводчиком с китайского на русский язык на форуме "Год туризма Казахстана в Китае";

А также сопровождал Казахский народный оркестр Мангыстауской области и Заместителя акима Мангыстауской области.

С 7 по 10 апреля переводил для Российской компании "Авок" на выставке "China Refrigeration 2024" в Пекине.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Подробное описание и стоимость услуг

Стоимость моих услуг переводчика будут составлять 900 юаней в день.

Туристические услуги

Покажу самые крутые достопримечательности Пекина!

Опыт работы

28 мая 2022 года был переводчиком с английского на русский для иностранных владельцев на торжественном открытии автосалона "Infinity" в городе Астана.

С 16 по 18 октября 2023 года, был переводчиком с

китайского на казахский язык для личной охраны президента Республики Казахстан на форуме "Один пояс-один путь" в Пекине.

С 15 по 17 ноября переводил для туристической компании "Top-line" с казахского на китайский язык на туристической выставке "COTTM" в Пекине.

С 24 по 25 марта сопровождал министра и вице министра транспорта Республики Казахстан в Пекине.

С 26 по 31 марта был переводчиком с китайского на русский язык на форуме "Год туризма Казахстана в Китае";

А также сопровождал Казахский народный оркестр Мангыстауской области и Заместителя акима Мангыстауской области.

С 7 по 10 апреля переводил для Российской компании "Авок" на выставке "China Refrigeration 2024" в Пекине.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/183155>

